

महत्वपूर्ण एवं खास

एक नक्सली पुलिस के हत्ये चढ़ा

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की सुकमा जिला पुलिस ने दबिश देकर एक नक्सली को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है, जो संगीन वारदातों में वांछित रहे हैं। बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि तोगपाल थाने से पुलिस का संयुक्त बल गश्त सर्चिंग के लिए खाना किया गया था। ग्राम प्रतापगिरी के निकट जंगल में कुछ सदेही किस्म के लोग पुलिस को देखकर भागने लगे, जिनका पीछा कर एक नक्सली सीएनएम कमांडर एवं स्थायी वारंटी कवासी मड्डा को दबोच लिया गया। पकड़ाया नक्सली कवासी मड्डा विगत 18 अप्रैल 2017 को ग्राम टाहकवाड़ा कुकड़ी डोंगरी पहाड़ी के निकट आईईडी विस्फोट की घटना में शामिल रहा है, जिसमें एक ग्रामीण की मौत हो गयी थी और दूसरा घायल हो गया था।



उधार में दिए पैसे के विवाद में युवक की हत्या, मर्ग कायम

रायपुर (आरएनएस)। उधार में दिए पैसे के लेनदेन की बात को लेकर एक युवक ने दूसरे युवक को कैची से सीने और पेट में मारकर हत्या कर दी। घटना की रिपोर्ट मोवा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार बीएसयूपी कालोनी दलदल सिवनी पानी टंकी के पास निवासी जानू सोनी 25 वर्ष पिता नीराकार सोनी ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि बीएसयूपी कालोनी दलदल सिवनी में देवू महानंद पिता नान्हु महानंद ने दुर्गेश पांड्या 20 वर्ष निवासी बीएसयूपी कालोनी को उधार में दिए पैसे की लेनदेन की बात पर विवाद कर घर से कैची लाकर सीने व पेट में तांबड़तोड़ वार कर हत्या कर दिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज कर धारा 302 के तहत अपराध दर्ज कर आरोपी के धरपकड़ में जुटी हुई है।

युवती से फेसबुक पर दोस्ती कर घर

बुलाकर बनाया शारीरिक संबंध, मामला दर्ज
रायपुर (आरएनएस)। फेसबुक पर दोस्ती कर शादी का प्रलोभन देकर युवती को घर बुलाकर शारीरिक संबंध बनाये जाने की रिपोर्ट आरंग थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार कोमाखान महासमुद निवासी युवती 22 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 18 अक्टूबर को ग्राम अकोलीभाऊ आरंग में उमाशंकर 23 वर्ष पिता डमरूम साहू ने फेसबुक पर दोस्ती होने के बाद युवती को शादी का प्रलोभन देकर अपने घर बुलाकर शारीरिक संबंध बनाया। व प्रार्थियों द्वारा शादी करने की बात कहने पर आरोपी ने शादी करने से इंकार कर दिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 376 के तहत बलात्कार का मामला दर्ज कर लिया है।

त्यौहार के चलते ट्रेनों में बढ़ी भीड़

कई लंबी दूरी की ट्रेनों में लोगों को नहीं मिल पा रही कन्फर्म बर्थ टिकिट
रायपुर (आरएनएस)। त्यौहारों के इस सीजन में ट्रेनों में भारी भीड़ चल रही है, जिसके चलते लंबी दूरी की ट्रेनों में अब अक्टूबर माह तक लोगों को कन्फर्म बर्थ की टिकिट नहीं मिल पा रही है, बल्कि वेटिंग लिस्ट बढ़ते जा रही है। दीपावली त्यौहार के चलते इन दिनों दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के अंतर्गत तीनों मंडलों रायपुर, बिलासपुर एवं नागपुर मंडलों के अंतर्गत अप-डाउन की सभी ट्रेनों में भारी भीड़ चल रही है। सबसे ज्यादा लंबी दूरी की ट्रेनों में भीड़ देखी जा रही है, जिसके चलते इन ट्रेनों के स्लीपर कोचों में लोगों को कन्फर्म बर्थ की टिकिट नहीं मिल पा रही है। कई लंबी दूरी की ट्रेनों में रिजर्वेशन कराने के बावजूद लोग वेटिंग लिस्ट में है।

167911 मतदाता तय करेंगे चित्रकोट के भाग्य का फैसला

जीत-हार का मुकामला कांग्रेस व भाजपा के मध्य ही होगा

जगदलपुर (आरएनएस)। चित्रकोट विधानसभा के उपचुनाव में 6 प्रत्याशी चुनावी मैदान में है। इनके भाग्य का फैसला कल सोमवार को ईक्वीएम मशीन में कैद हो जायेगा। इनके भाग्य का फैसला क्षेत्र के एक 1,67,911 मतदाता करेंगे। बावजूद उपचुनावी मैदान में मु य मुकाबला कांग्रेस और भाजपा के बीच ही रहेगा। यहां कांग्रेस, भाजपा के



बीच ही दिलचस्प मुकामला होने की बात राजनीतिक पंडित कर रहे हैं। सीपीआई और छ्मा जनता कांग्रेस भी चुनावी मैदान में पूरे दम खम के साथ जुटी हैं। इलाके में सीपीआई के साथ बसपा और आम आदमी पार्टी भी अपने परंपरागत वोटों के साथ मैदान में मजबूती के साथ

स्थानीय मुद्दों के साथ मैदान में डटी है। 6 प्रत्याशियों के लिए मतदाता इवीएम में बटन दबाएंगे। ज्ञात हो कि चित्रकोट में वोटिंग का समय सुबह 8 से शाम 5 बजे तक का है। चुनाव के मद्देनजर जिले में सुरक्षा के पु ता इतजाम किए गए हैं। मतदान दलों के साथ ही जवानों की तैनाती की गई है, वहीं सड़कों पर आरओपी भी लगाई गई है। विधानसभा में सुरक्षा के लिए अर्द्धसैनिक बलों की 20 कंपनियां यहां तैनात की गयी है। सभी दलों को सड़क मार्ग से भेजा गया है।

तीन लाख का गांजा पकड़ाया, कार समेत एक तस्कर गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर चौकी पुलिस ने बीती रात वाहन चेकिंग के दौरान एक स्कार्पियो वाहन में छुपाकर तस्करी किया जा रहा 3 लाख रुपये का गांजा बरामद किया है। इस मामले में पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। बस्तर एसपी दीपक झा ने बताया कि मुखबिर से सूचना मिली कि काले रंग की स्कार्पियो वाहन में एक युवक संदिग्ध सामान लेकर रायपुर की तरफ जा रहा है। सूचना मिलते ही एनएच 30 में आने-जाने वाले वाहनों की तलाशी लेना शुरू कर दिया गया। वाहन चेकिंग के दौरान ही



काले रंग की संदिग्ध स्कार्पियो वाहन सीजी 17 डी 2277 को रोका गया। चेकिंग के दौरान वाहन के अंदर चार प्लास्टिक के बोयों में छुपाकर रखा गया 52 किलो गांजा बरामद किया गया, जिसकी बाजार कीमत 3 लाख 12 हजार रुपये आंकी गई है। इस मामले में प्रदीप शुक्ला (23) निवासी रीवा को कार समेत गिरफ्तार कर लिया गया है।

कुसमुण्डा कोयला खदान में हादसा, बाल-बाल बचा विभागीय कर्म

कोरबा (आरएनएस)।

जिले में एस ई सी एल की कुसमुण्डा कोयला खदान के भीतर आज एक बड़ा हादसा होत-होते टल गया। यहां कोयला डिस्पैच में लगी एससीसी कंपनी की ट्रक ने खदान से बाहर आ रहे एक एसईसीएल कर्मों को जोरदार टक्कर मार दी। जानकारी के अनुसार एसईसीएल कर्मों शिवराम पटेल जो कि सॉवेल ऑपरेटर है, वह आज दोपहर करीब दो बजे अपनी एक्टिवा में सवार होकर माईस से बाहर आ रहे थे। इसी



दौरान कोयला लोड के लिए कैम्प से खाना हुई ट्रक सीजी 12 ए-जेड 6840 ने शिवराम को अपनी चपेट में ले लिया। ट्रक की टक्कर से शिवराम पटेल दूर छिटक गए, जबकि उनकी एक्टिवा ट्रक के पहिये के नीचे

आ गई। इस दुर्घटना के बाद मौके पर खदान कर्मियों का हुजूम उमड़ पड़ा। शिवराम को पैर और बांह के साथ ही काफी अंदरूनी चोटें आई हैं। उन्हें सहकर्मियों ने विभागीय अस्पताल में भर्ती किया है। बताया जा रहा है कि इस दुर्घटना से गुस्साई भीड़ ने मौके पर क्षतिपूर्ति की मांग करते हुए हंगामा शुरू कर दिया है।

नियमितीकरण की मांग को लेकर छत्तीसगढ़ संयुक्त अनियमित कर्मचारी महासंघ ने दिया धरना

5 हजार कर्मचारियों की छटनी के चलते ध्यानाकर्षण रैली निकाली

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य बनने के बाद लाखों कर्मचारियों द्वारा गत 19 वर्षों में विभिन्न विभागों में कार्यरत लाखों कर्मचारियों ने नियमितीकरण की मांग लेकर समय-समय पर धरना प्रदर्शन कर नियमितीकरण के संबंध में मुख्यमंत्री राज्यपाल एवं सामान्य

प्रशासन विभाग के मंत्री को ज्ञापन सौंपा बावजूद इसके अभी तक नियमितीकरण नहीं हुआ है। कांग्रेस के सत्ता में आने के बाद पिछले 9 माह में 5 हजार कर्मचारियों को छटनी हुई है। आज उक्त मांग को लेकर ही बुढ़ापारा धरना स्थल छत्तीसगढ़ संयुक्त अनियमित कर्मचारी संघ ने ध्यानाकर्षण महारैली निकालकर



धरना दिया। संघ ने पदाधिकारियों ने जानकारी देते हुए बताया कि उनके प्रमुख मांग है कि लाखों कर्मचारियों को तत्काल प्रभाव से नियमित किया जाए। छटनी किए गए कर्मचारियों की सेवाएं तत्काल प्रभाव से वापस ली जाए एवं सेवानिवृत्ति की आयु 62 वर्ष की जाए।

थाना प्रभारी रुद्री द्वारा व्यापारियों की ली गई मीटिंग

धमतररी (आरएनएस)। आज रविवार को थाना रुद्री के रुद्री चौक में स्थित समस्त दुकानदारों व्यापारी संघ के व्यक्तियों को थाना में बैठक आहूत कर आगामी त्यौहार को शांतिपूर्वक मनाने, होटल संचालकों को सही और बिना मिलावट की चीजों का विक्रय करने की समझाईस दिया गया रुद्री चौक में आपसी सहयोग से जल्द ही 04 सी सी टी वी लगाने की सहमति दिए। इसके अतिरिक्त उन्हें यातायात के नियमों, चौक की सफाई, चिटफट, बैंक व ऑनलाइन प्रॉड व अन्य अपराधों के संबंध में बताकर जागरूक कर अन्य लोगों को भी इसके संबंध में जागरूकता फैलाने बताया गया है।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9 वीं एवं 10 वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यता अनुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक

अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

इस संघ का महत्वपूर्ण उद्देश्य है पौडित को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, इसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं 9301915303 है। इस संघ के गलन पर संघ के तंत्रक एवं लेखक एडवोकेट श्री तपकमत श्रीवास्तव (अधिवक्ता, मानवीय उच्च न्यायालय), एवं जर्जिनम बोर्ड के सदस्यों कुं 100 ली.ओ.वर्मा, श्रीमती ऐकता श्रीवास्तव, श्रीमती राजेश कुंठे एवं अन्य ने शासन को वचकद सफाई किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक अत्याच अत्याच मानवीयकरण हनन तन्मयी तथ्य के परतून लेने पर, उसे रिडित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्ट पर अज्ञानी एवं तथम व्यक्तियों के समक्ष संघ की ओर से परतून किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तन्मयी कार्य एवं लेखक वेतलकर, न्याय, परिलकर, विचारकों के अत्याच के लिए कार्य किया जायेगा।

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक रसर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकर-प्रसर कर-व, तथा मानवीयकरण हेतु अत्याचक पैदा करना है। संघ शासन एवं अत्याचक विचार के महत्व में मानवीयकरण के तन्मय में प्रकर प्रकर कर-व कर-व है। इस हेतु प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक रसर पर सामाजिक न्याय एवं मानवीयकरण संस्था के स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्तिय इस संघ में तदवय बन सकत है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु तदवयता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

प्रार्थित एवं पौडित व्यक्तियों को सम्भारकों को सुनना, आवेदन लेना तथा पौडित को न्याय दिलाने के लिए उचित सहाय एवं संतर्भान की अस्तूर के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पौडित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधिनुसार एवं संविधान के अनुसार आकरक मदद की जायेगी।

पौडित संपर्क करें संघ विरोध रूप से मानवीयकरण दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पौडित मानव की हर संभव मदद करना तथा इस हेतु पौडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तद्व प्रितिक व्यवस्था को व्यवस्था आकरकतनुसार करेगा। यदि कोई पौडित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकत है।

अन्य बिन्दु

- संघ प्रत्येक संस्था एवं पर्यवस्था तन्मयी केन हेतु भी अत्याचकत लाने का प्रकत करेगा।
- एवं छत्तीसगढ़ प्रदेश में न्यायिक के अधिवक्ता, श्रीमती के अधिवक्ता, श्रीमती के अधिवक्ता, अनुभवी अति-अन्यायिक के अधिवक्ता के तन्मय में विधिक एवं तैकनिक रीति के करकेनी से इस संघ द्वारा लक्षित किया जायेगा तथा प्रकत पौडित को उरके करकेनी एवं अधिवक्ता के करे में लक्षित किया जायेगा। न्याय प्राप्ति हेतु संभव मदद की जायेगी।
- संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्ट पर अज्ञानी तन्मय पौडित को खेतनी को अज्ञानी से पर्यवस्था कर सकत है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्ट पर अज्ञानी व्यक्तियों से मुकामद कर पौडित को न्याय दिलाने में तमस्त सहायता में करेगा।
- संघ द्वारा सामाजिक विचार एवं सामाजिक विचार के तन्मयी रितिक करकेनी किया जायेगी, एवं तन्मय उद्देश्यों वाली अंतरंगरीय, तद्वय, तद्वयतै तथा नैतिकरकरी संस्थाओं के सत मिलकर बन किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषिओं को दूर करने के लिए करकेनी का अर्थोत्थन में करेगा। संघ देश के मूनी मितरे पर महान नियुक्तियों के तन्मय में करकेनी एवं प्रार्थित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पौडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Suhani 92%	Priya 97%
Kanish 98%	Ashish 99%
Aayush 93%	Prachi 97%
Thilka 96%	Pari 96%
Aaradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090